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CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES 

Ata da sessão ordinária da Câmara 

Municipal, 

Realizada no dia 18 de fevereiro de 2013. 

Aos 18 (dezoito) de fevereiro de 2013, na sede da Câmara Municipal de 

Cabaceiras, Casa de Joaquim Gomes Henriques, localizada na Rua Padre 

Inácio Cavalcante de Albuquerque, número 436, realizou-se a segunda 

sessão ordinária do Biênio 2013/ 2014. O presidente da Casa, excelentíssimo 

Sr. João de Araujo Farias, dá inicio aos trabalhos ocupa a mesa com o 

segundo secretário Claudio •Manoel, cumprimenta todos os edis e todos 

presentes,convida o representante do governo municipal Sr.secretário de 

obras Wellintom Aires para fazer parte da mesa, ato continuo a secretária 

da Casa ler a ata da última sessão realizada no dia 04 (quatro) de fevereiro 

de 2013, que depois de lida é aprovada por unanimidade por todos os edis 

presentes. ato continuo o Presidente da Casa ler as indicações, 

indicação13/2013 terra planagem na estrada que liga o distrito de Ribeira a 

sede da cidade de Cabaceiras, indicação 14/2013, reforma no mata burro 

próximo ao senhor chicó,indicação 15/2013 reforma no mata-burro 

próximo a casa do senhor Claudenor na comunidade do Curral de Baixo, 

indicação 16/2013 reforma no mata-burro próximo a casa do senhor 

Nezinho, indicação 17/2013 reforma no mata-burro próximo a casa do 

senhor Bonifácio no distrito de Ribeira,indicação 18/2013 concerto da 

entrada da pista vindo do Alto Fechado indicação 19/2013,reforma no 

prédio que funciona a INAQ,ambos de autoria do edil Reinaldo Adriano 



dos santos Ramos, indicação 20/2013 reforma do foção de autoria do edil 

Francisco Martins, indicação 21/2013 cascalhamento do balde do açude na 

comunidade Assentamento serra do monte de autoria do edil Orlando 

Meira,indicação 22/2013 cascalhamento saindo da residência do palhoção 

do Hélio a comunidade da Tapera,indicação 232013,cascalhamento da 

estrada do sitio Pereiro ao rio Taperoá no distrito de Ribeira,indicação 

24/2013 cascalhamento da estrada que liga as comunidades Pereiro a 

viração, ambas da autoria do edil João de Araujo Farias. Ato continuo, o 

Presidente ler o oficio recebido, que trata-se de uma relação de todos os 

requerimentos, moções e indicações protocoladas na secretaria da 

Câmara.de autoria do edil Elvis DOso.Dando prosseguimento a reunião, o 

secretário Wellington ocupa . a tribuna e ler uma mensagem em nome do 

prefeito Luis Aires Cavalcante que saúda todos os vereadores e pede apoio 

aos edis e a população para enfrentar os problemas da seca, pede apoio da 

Casa para juntos lutarem pelo o desenvolvimento de cabaceiras, dá 

explicações sobre a reta escavadeira e encerra sua fala agradecendo 

todos.Ato continuo, é aberto o tema livre no qual cada edil tem dez minutos 

na tribuna, o edil Reinaldo inicia sua fala agradecendo ao prefeito Luis 

Aires pela atuação e pede aos pais de alunos para serem fiscais dos 

professores e transportes, parabeniza Rosilene, Leo e Márcia Por estarem 

compromissaeagradece ,segue a reunião ocupa a tribuna a tribuna o edil 

Orlando Meira Moura inicia sua fala saudando a todos os presentes faz um 

resumo do dinheiro que entrou na prefeitura,apela para o poder executivo 

que se concerte um poço quebrado na comunidade do rio direito, apela 

também para que termine a construção de uma caixa d'água que abastece 

as comunidades da Malhada comprida e Jerimum, faz um relatório das 

dificuldades dos comerciantes concernente ao GTA, faz uma critica ao 

banco do Nordeste que se comprometeu em conceder empréstimo para os 

agricultores e não foi cumprido, apela para os poderes Legislativo e 

executivo para que procure o banco do nordeste e obtenha respostas para 

as pessoas que encaminharam seus documentos,da ênfase a eleição para o 

conselho tutelar de Cabaceiras, apela para que se concerte as estradas e 

encerra sua fala interrogando o Presidente da casa sobre a transmissão das 

sessões pela rádio.é facultada a fala ao Edil Agnelo Freitas que inicia sua 



fala e faz seus cumprimentos a todos os presentes, faz uma correção do 

valor real do FPM citado antes pelo o vereador Orlando,dá explicações 

sobre o GTA que cabaceiras terá dois funcionários treinados para atender 

as pessoas que necessitam dessa guia, convida um vereador de situação e 

outro da oposição para acompanhar a vistoria nos transportes, faz um 

comunicado sobre o funcionamento do abastecimento de água da 

comunidade do Facão, dá explicações sobre o funcionamento da 

emater,encerra sua fala agradecendo a todos, ocupa a tribuna o edil 

Francisco Martins que inicia sua fala faz um breve relato dos problemas da 

água de Cabaceiras,externa sua indignação sobre a limpeza do foção que foi 

colocado no lixão ao ar livre,espera por providências rápidas,fala sobre a 

preservação das árvores que não deveria ser cortadas pois as mesmas 

servem para dá sombra para as pessoas se abrigarem do sol, termina sua 

fala apelando para que se cuide de algumas praças onde as plantas estão 

morrendo, ato continuo ocupa a tribuna o edil Cláudio Manoel que inicia 

sua fala saudando a todos os presentes, parabeniza todos que fazem o 

Campinense clube, faz suas concordância com o edil Francisco Martins 

sobe a questão do foção e das árvores, faz um apelo para que a sociedade 

fiscalizem o patrimônio público , apela para que se lute pelo os jovens na 

questão das drogas, para que os três poderes executivo, legislativo 

judiciário e a sociedade faça alguma coisa na questão dos jovens 

e 

e 

adolescentes envolvidos com drogas em Cabaceiras, ocupa a tribuna o edil 

Carlos Antônio de Farias Menezes que inicia sua fala e faz seus 

cumprimentos a todos os presentes, e fala sobre o prejuízo da ausência do 

prefeito na segunda sessão ordinária da Casa, dá ênfase ao problema das 

drogas iniciando pelas escolas, agradece as palavras do Presidente João de 

Araujo Farias pela transição de governo,fala do não entendimento da 

afirmativa do vereador Reinaldo das condições da câmara, fala sobre sobre 

a prestação de contas do seu mandato como Presidente da Casa ao 

Presidente atual, faz um apelo para que o Presidente da Casa faça um plano 

de mídia para que sejam divulgados os trabalhos dos edis através da rádio, 

faz uma critica sobre o lixo do foção que foi colocado ao ar livre e sobre os 

prejuízos para toda a população e a irresponsabilidade deste ato,pede ao 

vereador Nello que seja revisto a questão da cobrança de -(cV0( para os 



treinos no campo, parabeniza o presidente pela sessão especial que 

acontecerá na próxima segunda para debater os problemas da seca,fala 

sobre o projeto da escolha dos diretores das escolas que deveria ser de 

cunho da população e não do Prefeito para que seja uma eleição 

democrática inciso presente na Lei Orgânica, ato continuo ocupa a tribuna 

o edil Elvis Dôso faz seus cumprimentos iniciais,e fala da eleição do 

conselho tutelar e da revisão da lei aprovada em 2005 abrange as 

dificuldades dos conselheiros tutelares do município, cita os candidatos a 

eleição para o conselho tutelar, cita o tema da campanha da fraternidade 

fala da importância de uma sessão especial para debater este tema, 

agradece a atenção concernente a sessão especial, fala da retirada da bomba 

do poço de xandu, apela para a possibilidade de se construir uma caixa da 

água na vila Santana, segue a reunião o Presidente da casa dá algumas 

explicações sobre a transmissão dos programas pela rádio externa sua 

vontade que isso se torne realidade mas por enquanto não há condições 

financeiras para isso, fala sobre sua preocupação com as crianças e 

adolescentes envolvidos com as drogas.o Presidente da Casa faz a leitura do 

artigo 163 da lei orgânica do' município que trata da eleição para diretores 

de escola, encerrado o tema livre entra em pauta a ordem do dia, inicia pelo 

os projetos do executivo Projeto de lei 01, dispondo sobre concessão de 

concessão de descontos sobre o valor do IPTU- 2013;sendo discutido pelo 

edil Cláudio Aires e Carlos Antônio sobre o parecer favorável da comissão 

de redação e justiça, sendo discutido pelo vereador Agnelo de Feitas, entra 

em votação e é aprovado por unanimidade,Projeto de Lei n 02/2013, 

dispondo sobre concessão de descontos nos débitos tributários inscritos no 

livro da divida ativa;sendo discutidos pelos edis Cláudio Aires, Carlos 

Antônio e Orlando Moura o projeto é colocado em votação e aprovado por 

unanimidade,Projeto de Lei complementar 01/2013, dispondo sobre a 

transformação de cargos constante na tabela 2-anexo 1, sendo discutido 

pelos edis Carlos Antônio e Cláudio Aires, o projeto entra em votação,é 

aprovado por maioria de votos se abstém de votar os edis Elvis Dôso a rrkk) "Peib 

f' Francisco Martins, segue a reunião o Presidente da Casa ler os projetos do 

Legislativo da autoria do edil Orlando Meira Moura sendo discutidos pelos 

os edis Carlos Antônio que pede vista dos projetos para analisar se já houve 



denominação, sendo permitido a vista do projeto pelo edil Orlando Meira, 

sendo discutido pelo edil Cláudio Aires os projeto de Lei entra vista e tem 

até aproxima sessão para dá o parecer. Ato continuo o Presidente ler as 

moções que são: moção de aplauso para a ONG roliude pety que depois de 

discutida pelo edil Francisco Martins é aprovado por unanimidade, moção 

03/2013 de aplauso a Joselito Pereira sendo discutido pelos edis Orlando 

Meira e Elvis Dôso é aprovado por unanimidade da autoria do edil Orlando 

Meira, moção 04/2013 moção de aplauso ao cabaceirense José Willians 

Simões presidente do campinense sendo discutido pelos edis orlando moura, 

Claudio Aires e Elvis Dôso-que é aprovado por unanimidade de autoria do 

edil Orlando moura,ato continuo é lido os requerimentos, Req.20/2013 

calçamento da rua do conjunto José Ambrósio;sendo discutido pelo edil 

Reinaldo Adriano é aprovado por unanimidade,req.17/2013-perfuração de 

um poço para o abastecimento de água para a comunidade do Alto da Boa 

Vista;sendo discutido pelo edil Reinaldo Adriano é aprovado por 

unanimidade ambos da autoria do edil Reinaldo Adriano,Req.102/2013 

construção de uma passagem molhada no riacho da gangorra, sendo 

discutido pelo vereador Francisco Martins é aprovado por unanimidade da 

autoria do edil Francisco Martins,req.104/2013 construção de uma 

passagem molhada junto ao campo de futebol, Artur de Almeida Castro, 

sendo discutido pelo edil Carlos Antonio é aprovado por unanimidade,req. 

105/2013- Criação de um espaço para os artesãos denominada casa do 

artesão sendo discutido pelos edis Carlos Antônio Elvis Dôso e Orlando 

Meira é aprovado por unanimidade, ambos os req. Da autoria do edil 

Carlos Antônio Menezes, não havendo mais assuntos a tratar-se o 

Presidente da Casa encerra a reunião, na qual eu Patricia Crsitina de Sousa 

Castro secretária da Casa lavro a presente ata que depois de lida e 

aprovada pelos os edis será por mim e todos os edis presentes assinada. 

Cabaceiras, sala das sessões 18 de fevereiro de 2013. 

Patricia Cristina de Sousa Castro 

João de Araujo Farias 
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